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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Кафедра культурологического образования пригашает Вас на первый в этом учебном году городской методологический семинар «Проблемы и перспективы преподавания курса МХК в петербургской школе», который состоится 12 сентября в 16.00 в СПбАППО. 
В рамках этого семинара предполагается:
…обсудить вопросы нормативно-правовой базы преподавания предмета МХК;
…выявить современные требования к преподаванию Искусства в основной школе в контексте ФГОС;
..познакомиться с мероприятиями и акциями нового учебного года, намеченными Академий и иными социокультурными учреждениями. 
  Приглашаем педагогов МХК, учителей  искусства, а также иных  предметных областей, решающих в практической работе задачи модернизации образования. 

 В новом 2013-2014 учебном году кафедра открывает цикл семинаров «Формирование ключевых компетентностей в процессе преподавания мировой художественной культуры», состоящий из девяти ежемесячных занятий, одно из которых планируется разработать и провести дистанционно.
Установочный семинар состоится 19 сентября в 16.00. В рамках этого семинара ставится задача рассмотреть теоретическую базу понятий в области компетентностного образования, обозначить список компетенций, утвержденный в Европе и России, обратиться к классификации, принятой в науке, выявить подходы к диагностическим исследованиям в области компетентностного подхода, разработанным в различных предметных областях. 
Приглашаем учителей, методистов всех предметных областей поделиться опытом в формировании универсальных учебных действий и(или) компетенций, акцентируя внимание на методике и способах диагностики. 
Заявки высылайте на электронный адрес Кафедры культурологического образования СПбАППО (culturology@mail.ru) или по телефону 8-921-887-11-63. Организатор – преподаватель кафедры Иванова Ольга Алексеевна.   




Заведующая кафедрой                                                             Л. М. Ванюшкина
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